Wachstumsprozesse -
ein mathematisches
Adventsgedicht

Erst eins, dann zwei, dann drei, dann vier,
dann steht das Christkind vor der Tur.
Das Wachstum, das ist linear.

Das machen wir uns schnell mal klar.

Das Ganze ist auch gar nicht schwer,

mit jedem Schritt wird’s eine mehr.

Erst eins, dann zwei, dann vier, dann acht,
dann hat man etwas falsch gemacht.

Wie bei Corona wachst es schnell.

Man sagt dazu: exponentiell.

In jedem Schritt nimmt man hier "mal”,
und kommtso schnell zu groRer Zahl.
Doch linear, wie man es kennt,

zahlt sich’s besser im Advent.

Und rechnet man dann doch ,,mal 2°

ist der Advent zu schnell vorbei.
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